



№ 1008-01 от 10 августа 2017 г.

Министру образования Красноярского края

С.И. Маковской

Уважаемая Светлана Ивановна!

Направляем Вам информацию о **бесплатном онлайн-курсе повышения квалификации для учителей «Профориентация в современной школе».**

Курс подготовлен экспертами НИУ «Высшая школа экономики» совместно с проектом «Атлас новых профессий» и центром онлайн-обучения «Фоксфорд» и содержит актуальную информацию по вопросам профориентационной работы в школе.

Формат проведения: онлайн-вебинары, все занятия доступны в записи, присоединиться к курсу можно в любое время. В рамках курса слушатели получают:

- готовые материалы и шаблоны уроков от ведущих экспертов в области профориентации;
- актуальную информацию о современных профессиях (профессии будущего, ТОП-50);
- всем завершившим обучение слушателям будет бесплатно отправлено на почтовый адрес удостоверение установленного образца о повышении квалификации в объеме 108 часов.

Этот курс — возможность для любого педагога повысить свою квалификацию в профориентационной работе. Записаться на курс можно по адресу PROFKURS.FOXFORD.RU

Просим направить в образовательные организации Красноярского края прилагаемую информацию о профориентационном курсе «Профориентация в современной школе» (см. приложение) и рекомендовать педагогам пройти бесплатное обучение в рамках повышения квалификации.

По итогам сентября в Ваш адрес будет направлена количественная информация о педагогах, повысивших свою квалификацию, и результатах профориентационной работы в школах.

Приложение: на 2 л.

С уважением, Алексей Евгеньевич Половинкин,
Директор центра онлайн-обучения «Фоксфорд»

Руководителям общеобразовательных
организаций

Уважаемые коллеги!

С целью повышения эффективности выстраивания профориентационной работы со школьниками направляем информацию о **бесплатном онлайн-курсе повышения квалификации для учителей «Профориентация в современной школе»**.

Курс «Профориентация в современной школе» проводится экспертами НИУ «Высшая школа экономики» совместно с проектом «Атлас новых профессий» и центром онлайн-обучения «Фоксфорд».

Представляется, что обучение в рамках профориентационного курса будет полезно для педагогов, которые занимаются профориентационной работой:

- заместитель директора по воспитательной работе;
- классный руководитель;
- социальный педагог;
- школьный психолог.

В рамках курса разобраны основные направления профориентационной работы в школе. Слушатели встретятся с ведущими экспертами в области профориентации, получат готовые материалы и шаблоны уроков, с которыми можно сразу работать в классе, актуальную информацию о вузах и профессиях, а также ссылки на проверенные материалы и тематические ресурсы.

Занятия проходят онлайн, с возможностью живого общения между слушателями и экспертами. Также будут доступны записи всех занятий.

Всем завершившим обучение слушателям бесплатно будет отправлено на почтовый адрес удостоверение установленного образца о повышении квалификации в объеме 108 часов.

Записаться на курс и получить дополнительную информацию можно по адресу PROFKURS.FOXFORD.RU



Фоксфорд

Закон «Об образовании в Российской Федерации» (ст. 42, п. 2, пп. 4) напрямую предписывает помогать «обучающимся в профориентации». И это правильно. Выбрав профессию, школьники понимают, какие предметы им пригодятся и к каким экзаменам надо готовиться усиленно. Успеваемость растёт — вместе с ними улучшаются и показатели учебного заведения. В Вашей школе тоже можно этого добиться!

В жизни каждого школьника наступает важный момент — когда надо определиться с будущей профессией. От опыта и профессионализма учителя зависит, куда дальше пойдёт ученик. Как ему помочь? Как учесть индивидуальные особенности и сделать верный выбор? Что посоветовать?

Вместе с экспертами Высшей школы экономики и проектом Атлас новых профессий мы подготовили **бесплатный онлайн-курс повышения квалификации для учителей**, которые уже занимаются профориентацией или только планируют начать.

На нашем курсе слушатели встретятся с ведущими экспертами в области профориентации, получат готовые материалы и шаблоны уроков, с которыми можно сразу работать в классе, актуальную информацию о вузах и профессиях, а также ссылки на проверенные материалы и тематические ресурсы.

Занятия будут проводиться дистанционно, в форме онлайн-вебинаров: можно общаться с другими слушателями и экспертами. По ходу курса участники будут выполнять домашние задания, а в конце курса — итоговую аттестационную работу в форме проведения профориентационного урока в своём классе.

Всем завершившим обучение слушателям **совершенно бесплатно** будет отправлено на почтовый адрес удостоверение установленного образца о повышении квалификации **в объёме 108 часов**.

Все материалы курса доступны в записи, поэтому присоединиться к нему можно и после начала учебного года.

Для кого этот курс?

Для заместителя директора по воспитательной работе, классного руководителя, социального педагога, школьного психолога или любого педагога, желающего повысить свою квалификацию в профориентации.

Где записаться?

profkurs.foxford.ru

Служба поддержки:

8-800-500-80-11

Расскажите педагогам и своим коллегам о нашем бесплатном курсе! Поднимите профориентационную работу в школе на новый уровень и помогите сделать ученикам главный выбор в жизни!

А.Е. Половинкин /
директор центра онлайн-обучения «Фоксфорд»